
до Старобільської районної державної 
адміністрації
92703, Луганська обл., м. Старобільськ, 
вул. Центральна, 35

від 28 лютого 2018 року

Щодо проведення громадської експертизи
\

Громадська організація «Центр спільного розвитку «Дієва громада», громадська 
організація «Українське об’єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО Луганської 
області», відокремлений підрозділ громадської спілки «Всеукраїнське об’єднання 
учасників бойових дій та волонтерів АТО» Старобільського району, (відомості про 
легалізацію та місцезнаходження вищезазначених інститутів громадського суспільства 
додаються), у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 05 лютого 2008 
року №976 «Про затвердження Порядку сприяння проведенню громадської експертизи 
діяльності органів виконавчої влади», з метою надання оцінки діяльності Старобільської 
районної державної адміністрації, ефективності прийняття та виконання рішень та надання 
пропозицій із суспільно-важливих питань Старобільського району повідомляють про 
початок проведення громадської експертизи за предметом створення умов для максимально 
можливого зменшення негативних соціально-економічних наслідків АТО та ООС.

У зв’язку з чим ПРОСИМО:
1. Надати план дій та аналітичні матеріали, стану його виконання щодо створення 

умов для максимально можливого зменшення негативних соціально-економічних 
наслідків АТО та ООС;

2. Надати наступні програми районного розвитку, які реалізуються структурними 
підрозділами Старобільської районної державної адміністрації та мають відношення 
до створення умов для максимально можливого зменшення негативних соціально- 
економічних наслідків АТО та ООС. а саме: Стратегія розвитку Старобільського 
району Луганської області на період до 2020 року «Нова Старобільщина -  2020», 
Районна програма економічного та соціального розвитку Старобільського району на 
2019 рік та матеріалів до неї. Районна програма щодо медичного, соціального 
забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки 
(перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2018-2020 роки, Районна 
програма щодо підтримки, соціальної адаптації та реінтеграції громадян України, які 
переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення 
антитерористичної операції в інші регіони України на 2018-2020 роки, Районна 
програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді "Патріот 
Старобільщини" на 2018-2022 роки;

3. Надати звіти, інші документи, які приймалися структурними підрозділами 
Старобільської РДА, щодо програм районного розвитку, зазначених у п.2;

4. Створити робочу групу щодо опрацювання питань даної громадської експертизи;
5. Провести усі необхідні дії, зазначені у п.4 Порядку сприяння проведенню 

громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, який затверджений 
Постановою Кабінету Міністрів України від 05 лютого 2008 року №976 «Про 
затвердження Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності 
органів виконавчої влади»;

Про прийняті рішення просимо повідомити письмово, за поштовою адресою: 92703, 
Луганська область, м. Старобільськ, вул. Чернишевського 23 «а» та за адресою електронної 
пошти: dievagromada@gmail.com, контактні особи: Очкурова Оксана Сергіївна, телефон 
(моб.): 050 6387628, Правенький Володимир Валентинович, телефон (моб.) 066 9559202
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Додатки:
1. Відомості про легалізацію та місцезнаходження Громадської організації «Центр 

спільного розвитку «Дієва громада», громадської організації «Українське 
об’єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО Луганської області», 
відокремленого підрозділу громадської спілки «Всеукраїнське об’єднання учасників 
бойових дій та волонтерів АТО» Старобільського району.

З повагою,

Голова громадської організації 
«Центр спільного розвитку 
«Дієва громада»

Голова громадської організації 
«Українське об’єднання учасників 

бойових дій та волонтерів АТО 
Луганської області»

Голова відокремленого підрозділу 
громадської спілки «Всеукраїнське 
об’єднання учасників бойових дій 
та волонтерів А ТО»

/О.С. Очкурова/

/О.В. Свистула/

'.В. Правеньки

\
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Спилка Вьіпйскаї (1)-ірд

ВИПИСКА
з Єдиного державного реєстру юридичних осіб 

та фізичних осіб-підприємців

% ГРОМАДСЬКА СПІЛКА ' ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ
УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ВОЛОНТЕРІВ АТО*'

Ідентифікаційний код юридичної особи:
39906289

Місцезнаходження юридичної особи:
01011, М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ ПЕЧЕРСЬКИЙ УЗВІЗ, БУДИНОК 19

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних 
осіб-підприємців про проведення державної реєстрації:
22.07.2015, 1 070 102 0000 058750

Прізвище, ім 'я та по батькові осіб, які мають право вчиняти юридичні дії від імені 
юридичної особи без довіреності у тому числі підписувати договори, та наявність 
обмежень щодо представництва від імені юридичної особи або фізичної 
особи-підприємця:
СЛІВІНСЬКИЙ АНАТОЛІЙ МИХАЙЛОВИЧ - керівник

Стор. 1 з 2
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05.03.2019 Спилка Выписка2 (1 ).]рд

Прізвище, ім'я та по батькові осіб, які мають право вчиняти юридичні дії від імені 
юридичної особи без довіреності, у  тому числі підписувати договори, та наявність 
обмежень щодо представництва від імені юридичної особи або фізичної 
особи-підприємця:
відомості відсутні

Дата та номер запису про взяття на облік, назва та ідентифікаційні коди органів 
статистики, Міпдоходів, Пенсійного фонду України, в яких юридична особа 
пере буває па обліку:
23.07.2015, ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ СТАТИСТИКИ/
21680000
22.07.2015, 265515103971, ДПІ У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ ГУ ДФС У 
М.КИЄВІ, 39669867 (дані про взяття на облік як платника 
податків)
22.07.2015, 10000000437503, ДПІ У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ ГУ ДФС У 
М.КИЄВІ, 39669867 (дані про взяття на облік як платника єдиного 
внеску)

Не підлягає постановці на облік в ПЕНСІЙНОМУ ФОНДІ УКРАЇНИ у 
зв'язку з прийняттям Закону України від 04.07.2013 № 406-УІІ 
"П ро  внесення змін до деяких законодавчих актів України у 
зв'язку з проведенням адміністративної реформи"

Дані про основний вид економічної діяльності:
94.99 Діяльність інших громадських організацій, н. в. і. у.

Дані про реєстраційний номер платника єдиного внеску: '
10000000437503

Клас професійного ризику виробництва платника єдиного внеску за основним видом 
його економічної діяльності:

Дата та час видачі виписки:
27.07.2015 13:52:37

ІВАНЮХА О . В .

ІВАНЮХА О.В.

Внесено до реєстру:
Державний реєстратор

Сформовано документ:
Державний реєстратор

Стор. 2 з 2



ПРОТОКОЛ № 14/1
Зборів Правління (далі -  «Збори»)

ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ 
ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ВОЛОНТЕРІВ АТО»

(далі -  «Спілка»)

! 1 К иїв 12 січня 2019 року*

ПРИСУТНІ:

«і.иова Спілки: Слівінський Анатолій Михайлович 
Члени Правління Спілки: Івлєв Анатолій Вікторович, Тропачов Віталій Володимирович,
і росінепко Микола Миколайович, Осадчий Олександр Вікторович, Коломацький Володимир 
і іс і  рович. Якімчук Ігор Анатолійович, Осіпчук Микола Михайлович , Мовчан Тетяна Анатоліївна, 

ор Спілки: Понов Олександр Юрійович
у іні: Зімін Андрій Вікторович. Дудар Тарас Богданович, Солоненко Ігор Іванович, Кузьмин 

пі си ль Миколайович, Лисий Петро Олександрович, Сосна Валерій Федорович, 
а прошені: Причина Ігор Вадимович, Герасименко Ірина Володимирівна.

. п р я д о к  проведення засідання: згідно п.п. 6.19.4 та 6.19.5 Статуту Спілки з використанням інтернет
конференції.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Обрання Голови Зборів та Секретаря Зборів.
2 . Про нідівердження повноважень керівників відокремлених підрозділів Спілки в Луганській 
області на один рік. а саме до 31.12.2019 року.

Виступив: Осадчий Олександр Вікторович, який запропонував обрати Головою зборів 
чвшського Анатолія Михайловича, Секретарем Зборів: Попова Олександра Юрійовича.

просували: « ГАК» - 9; «НІ» - 0.

Друге питання:

Нщ.'тунив: Слівінський Анатолій Михайлович та запропонував:
^  Продовжній повноваження Голів відокремлених підрозділів Спілки до 31.12.2019р, 

гДшовілио до вимог Статуту Спілки за списком:
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ 

У ЧАСІ ІНКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ВОЛОНТЕРІВ АТО" МАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ У ЛУГАНСЬКІЙ
■ >ьЛАСТ! - Голова ВП Солоп Сергій Миколайович

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ 
УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ВОЛОНТЕРІВ АТО" БІЛОКУРАКИНСЬКОГО РАЙОНУ У ЛУГАНСЬКІЙ 

іЬЛДС’І І ! олова ВП Ушаков Сергій Олександрович

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ 
• Ч АСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ВОЛОНТЕРІВ АТО" У ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ -  Голова ВП

■нчацькин Володимир Петрович

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ 
ЧАСІ ІНКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ВОЛОНТЕРІВ АТО" НОВОАЙДАРСЬКОГО РАЙОНУ У ЛУГАНСЬКІЙ 

: НАПАСТІ Голова ВП Калмиков Сергій Олександрович

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ ГРОМАДСЬКОЇ СПІЖИ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ 
УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ВОЛОНТЕРІВ АТО" НОВОПСКОВСЬКОГО РАЙОНУ У ЛУГАНСЬКІЙ 
' > ІД І АС і І І олова В ІІ Потомккий Ргпп Япплпиниппоии



ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ Г РОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ 
І • ■■■.:, ;,Ч БОЙОВИХ ДІЙ ТА ВОЛОНТЕРІВ АТО" СВАТІВСЬКОГО РАЙОНУ У ЛУГАНСЬКІЙ 

- олова Ш ! Давиденко Олександр Вікторович

ВІДОК РЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ 
іГНИКШ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ВОЛОНТЕРІВ АТО" СТАРОБІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ У ЛУГАНСЬКІЙ 
А< t ! ! олова ВИ Правенький Володимир Валентинович ,

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ 
лСНИКІВ БОНОВИХ ДІЙ ТА ВОЛОНТЕРІВ АТО" ТРОЇЦЬКОГО РАЙОНУ У ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
•лова Ві і Лозова І Іаталія Олексіївна

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ 
\ а ІИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ВОЛОНТЕРІВ АТО" М. СЄВЕРОДОНЕЦЬК У ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
ова Ві і Орел Ігор Євгенович

Всі вище наведеним Головам відокремлених підрозділів доручити представляти 
'Жремлений підрозділ Спілки у правовідносинах з державою та іншими особами і вчиняти 
без додаткочого уповноваження відповідно до Статуту7 Спілки та Положення про

леремлений підрозділ Спілки.
• , !.ч ги: «Т'АК» - 9; «НІ» - 0. 

ми?т.‘ одноголосно.
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Увага! Дані змінюються щоденно

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА  
ВОЛОНТЕРІВ АТО ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ"
ГО "УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА  ВОЛОНТЕРІВ АТО
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ"

39801074

ЗаГаЛЬНІ дані Актуально на 28.02.20Т9

Повне найменування юридичної особи та ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ
скорочене у разі його наявності БОЙОВИХ ДІЙ ТА ВОЛОНТЕРІВ АТО ЛУГАНСЬКОІ ОБЛАСТІ"

КодЄДРПОУ 39801074

Статус юридичної особи Не перебуває в процесі припинення

Дані міністерства юстиції Актуально на 19.02.2019

Статус юридичної особи с пересуває  * проаес і  припинене*

Скорочене найменування юридичної особи ГО "УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА
ВОЛОНТЕРІВ АТО ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ"

КодЄДРПОУ 39801074

Керівник СВИСТУЛА ОЛЕКСАНДР ВАСИЛЬОВИЧ

Місцезнаходження 92700. Луганська обл., Старобільський район, місто Старобільськ,
ВУЛИЦЯ МИРУ, БУДИНОК11, КВАРТИРА 5

Основний вид діяльності 94.99 Діяльність інших громадських організацій, н. в. і. у.

Перелік засновників юридичної особи КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - КОЛОМАЦЬКИЙ
ВОЛОДИМИР ПЕТРОВИЧ, УКРАЇНА, ЛУГАНСЬКА ОБЛ., М. 
СТАРОБІЛЬСЬК, ВУЛИЦЯ ПРОЛЕТАРСЬКА, БУДИНОК 11, КВАРТИРА 5

КОЛОМАЦЬКИЙ ВОЛОДИМИР ПЕТРОВИЧ, розмір внеску до 
статутного фонду - 0.00 грн.

ЛЮБЧЕНКО СЕРГІЙ ІВАНОВИЧ, розмір внеску до статутного фонду -
0.00 грн.

ОРЕЛ ІГОР ЄВГЕНОВИЧ, розмір внеску до статутного фонду - 0.00 грн.

ПРАВЕНЬКИЙ ВОЛОДИМИР ВАЛЕНТИНОВИЧ, розмір внеску до 
статутного фонду - 0.00 грн.

Досьє
УоиСопїгоІ - повне досьє на кожну компанію України



Перейдіть на сайт та отримайте повну інформацію 
з 50 реєстрів України актуальну на момент 
запиту

Статус юридичної особи

Код ЄДРПОУ 

Дата реєстрації

Не перебуває в процесі припинення

39801074

25.05.2015

Відомості про органи управління юридичної 
особи

Контактна інформація 92700, Луганська обл., Старобільський район, місто Старобільськ, 
ВУЛИЦЯ МИРУ, БУДИНОК11, КВАРТИРА 5

Уповноважені особи

Види діяльності 

Форма власності

94.99 Діяльність інших громадських організацій, н. в. і. у. (основний

УоиСопїгоІ - повне досьє на кожну компанію України



Перелік засновників юридичної особи

92703, Луганська обл., Старобільський район, місто Старобільськ, 
ВУЛИЦЯ РОЗИ ЛЮКСЕМБУРГ БУДИНОК 78.

0,00 грн

%

94000, Луганська обл., місто Кадіївка, ВУЛИЦЯ ШТЕРІВСЬКА, БУДИНОК 
25, КВАРТИРА 1.

0,00 грн

92703, Луганська обл., Старобільський район, місто Старобільськ, 
ВУЛИЦЯ ПРОЛЕТАРСЬКА, БУДИНОК 11, КВАРТИРА 4

0,00 грн

92703, Луганська обл., Старобільський район, місто Старобільськ, 
ВУЛИЦЯ ХАРКІВСЬКА, БУДИНОК 34

0,00 грн

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР)-

УКРАЇНА, ЛУГАНСЬКА ОБЛ., М. СТАРОБІЛЬСЬК, ВУЛИЦЯ 
ПРОЛЕТАРСЬКА, БУДИНОК 11, КВАРТИРА 5

Розмір статутного капіталу 0,00 грн

Дані про відокремлені підрозділи 
юридичної особи

Місцезнаходження реєстраційної справи

і
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Дата та номер запису про взяття та зняття 
з обліку, назва та ідентифікаційні коди 
органів статистики, Міндоходів, Пенсійного 
фонду України, в яких юридична особа 
перебуває на обліку

Дані про реєстраційний номер платника 
єдиного внеску

Дані про клас професійного ризику 
виробництва платника єдиного внеску за 
основним видом його економічної 
діяльності

Інформація про платника 
податків

Актуально на 23.11.2017,13:56:57

Реєстр платників ПДВ Інформація про особу відсутня в базі

Анульована реєстрація платників ПДВ Інформація про особу в ідсутня в базі

Дізнайся більше про свого бізнес-партнера
Перебуває на обл іку в органах доход ів  та зборів

Стан розрахунків платника податків з 
бюджетом Платник податків не має податкового боргу

Реєстр платників єдиного податку Інформація про особу відсутня в базі

Судова практика Актуально на 02.04.2018,15:41:23

Судових документів не знайдено

Офіційні повідомлення Актуально на 27.02.2019

25.05.2015

Всього
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ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЦЕНТР СПІЛЬНОГО 
РОЗВИТКУ "ДІЄВА ГРОМАДА"

Ідентифікаційний код
40306815

Місцезнаходження юридичної особи:
92703, ЛУГАНСЬКА ОБЛ., СТАРОБІЛЬСЬКИЙ РАЙОН, МІСТО 
СТАРОБІЛЬСЬК, ВУЛИЦЯ НАБЕРЕЖНА, БУДИНОК 132

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та громадських формувань:
29.02.2016, 1 377 102 0000 001062

Прізвище, ім 'я та по батькові осіб, які мають право вчиняти юридичні дії від імені 
юридичної особи без довіреності, у  тому числі підписувати договори, та наявність 
обмежень щодо представництва від імені юридичної особи або фізичної 
особи-підприємця:
ОЧКУРОВА ОКСАНА СЕРГІЇВНА - керівник



Прізвище, ім'я та по батькові осіб, які мають право вчиняти юридичні дії від імені 
юридичної особи без довіреності, у  тому числі підписувати договори, та наявність 
обмежень щодо представництва від імені юридичної особи або фізичної 
особи-підприємця:
ОЧКУРОВА ОКСАНА СЕРГІЇВНА, ЛЮБИМОВА ЯНА ЄВГЕНІВНА

*
Дата та номер запису про взяття на облік, назва та ідентифікаційні коди органів 
статистики, Міндоходів, Пенсійного фонду України, в яких юридична особа 
перебуває на обліку:
01.03.2016, ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ СТАТИСТИКИ,
21680000
29.02.2016, 123016033785, СТАРОБІЛЬСЬКА ОБ'ЄДНАНА ДЕРЖАВНА 
ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС У ЛУГАНСЬКІЙ 
ОБЛАСТІ, 39890405 (дані про взяття на облік як платника 
податків)
29.02.2016, 10000000571731, СТАРОБІЛЬСЬКА ОБ'ЄДНАНА ДЕРЖАВНА 
ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС У ЛУГАНСЬКІЙ 
ОБЛАСТІ, 39890405 (дані про взяття на облік як платника єдиного 
внеску)

Не підлягає постановці на облік з ПЕНСІЙНОМУ ФОНДІ УКРАЇНИ у 
зв'язку з прийняттям Закону України від 04.07.2013 № 406-УІІ 
"Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у 
зв'язку з проведенням адміністративної реформи"

Дані про основний вид економічної діяльності:
94.99 Діяльність інших громадських організацій, н. з. і. у.

Дані про реєстраційний номер платника єдиного внеску:
10000000571731

Клас професійного ризику виробництва платника єдиного внеску за основним видом 
його економічної діяльності:

Дата та час видачі виписки:
04.03.2016 09:51:24

Внесено до реєстру:
КІХТЕНКО Ю.В.

Сформовано документ:
КІХТЕНКО Ю.В.



$

опис
вкладення до поштового конверту направленого на адресу:
до Старобільської районної державної адміністрації 
92700, Україна, м. Старобільськ, вул.Центральна, 35

№п/п Найменування вкладення Кількість 
примірників та 

аркушів в кожному
1. Лист від 28.02.2019 року, щодо проведення консультацій 

з громадськістю
1 примірник на' 

2 аркушах
2. Лист від 28.02.2019 року, щодо проведення громадської 

експертизи
1 примірник на 

2 аркушах
3. Копія свідоцтва про реєстрацію ГО «Центр спільного

розвитку «Дієва громада»
1 примірник на

1 аркуші
4. Копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних 

осіб та фізичних осіб -  підприємців ГС «Всеукраїнське 
об’єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО»

1 примірник на 
1 аркуші

5. Копія протоколу № 14/1 Зборів Правління ГС 
«Всеукраїнське об’єднання учасників бойових дій та 
волонтерів АТО» від 12.01. 2019 року.

1 примірник на 
1 аркуші

6. Дані про реєстрацію та засновників ГО «Українське 
об’єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО 
Луганської області» у

1 примірник на 
2 аркушах


